

Воскресенье 12 ноября, 2023

ТЕМА — СМЕРТНЫЕ И БЕЗСМЕРТИЕ

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: Иуда 1 : 21

“будьте верны своей любви к Богу в ожидании милосердия Господа нашего Иисуса Христа, которое принесёт вам жизнь вечную.”

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: Псалтирь **22 : 1-6**

1. Пастух мой - Господь. Нужды у меня не будет ни в чём.
 2. Он меня укладывает на зелёном лугу и приводит к тихой воде.
 3. Он душе моей силы даёт, Он ведёт меня тропой праведности во имя Своё.
 4. Не страшусь опасности, даже когда прохожу тёмной долиной смерти, потому что, Господь, Ты со мной. Твой посох и жезл - моя сила.
 5. Перед лицом врага моего накрыл Ты стол для меня. Чаша моя полна до краёв, Ты умастил мне голову елеем.
 6. До конца моих дней доброта и любовь будут вместе со мною, Господи, поселюсь в Твоём доме навеки.
-

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из БИБЛИИ

1. Псалтирь 99 : 3

3. Знайте, что Господь - Бог. Мы - творение Его, мы - народ Его, мы - овцы пастбища Его.

2. К Римлянам 6 : 16-23

16. Разве вы не знаете, что когда вы отдаёте себя в чьё-то распоряжение, подобно рабам, то становитесь рабами того, кого слушаетесь, будь то рабами греха, а это рабство приводит к смерти, или рабами послушания Богу, а это рабство, которое ведёт к праведности.

17. Но, благодаря Богу, хотя и были вы рабами греха, но от всего сердца послушны стали тому, чему вас учили!

18. И вы были освобождены от греха и стали рабами праведности.

19. Я пользуюсь примером, который могут понять люди, ибо это трудно вам понять. Так, как раньше вы отдавали части своего тела в распоряжение неправедности и беззакония, так теперь поставьте их на служение праведности и тогда будете жить только для Бога.

20. Ибо, когда вы были рабами греха, то в вас не было праведности.

21. Вы делали дурные дела, которых теперь стыдитесь. Разве они помогли вам? Нет, не помогли! Они приводят к смерти.

22. Теперь же, когда вы свободны от греха и стали рабами Божьими, плоды, пожинаемые вами, приводят к жизни, посвящённой службе Божьей, и приносят жизнь вечную.

23. Ибо плата за грех - смерть. Благодатный же дар Божий - вечная жизнь во Христе Иисусе, Господе нашем.

3. От Матфея 25 : 31-46

1. Когда придёт Сын Человеческий во всей славе Своей в сопровождении ангелов Своих, то сядет Он на престоле славы Своей.

32. И тогда все народы соберутся перед Ним, и Он отделит их друг от друга, подобно тому как пастух отделяет овец от козлов.

33. Он поместит овец по правую руку от себя, козлов же поместит по левую руку.

34. И тогда скажет Царь тем, кто по правую руку от Него: "Придите те, кто благословен

Отцом Моим. Унаследуйте Царство, предназначенное вам от сотворения мира.

35. Это-ваша награда, ибо Я был голоден, и вы накормили Меня, Меня томила жажда, и вы дали Мне пить. Я был странником, и вы приютили Меня.

36. Я был нагим, и вы одели Меня. Я был болен, и вы ухаживали за Мной. Я был в темнице, и вы навещали Меня".

37. И тогда праведники скажут в ответ Ему: "Господи, когда это мы видели Тебя голодным и накормили или видели Тебя жаждой томимого и напоили?

38. Когда это мы видели Тебя странником и приютили Тебя? Или видели Тебя нагим и одели?

39. Когда видели Тебя больным или в темнице и ухаживали за Тобой?"

40. И скажет им Царь: "Истинно говорю: когда делали вы что-то для одного из униженных братьев Моих, вы делали это для Меня".

41. И скажет тогда Царь тем, кто по левую руку: "Уйдите прочь от Меня, проклятые, отправляйтесь в огонь вечный, что приготовлен для дьявола и его ангелов.

42. Это наказание ваше, ибо Я был голоден, но вы не накормили Меня, Меня томила жажда, но вы не дали Мне пить.

43. Я был странником, но вы не приютили Меня, Я был болен и в темнице, но вы не позаботились обо Мне".

44. И тогда они скажут Ему в ответ: "Господи, когда это было, что мы видели Тебя голодным, или томимым жаждой, или странником, или нагим, или больным, или в темнице и не помогли Тебе всячески?"

45. И Царь тогда скажет им в ответ: "Истинно говорю: всякий раз, когда не помогали вы униженным братьям Моим, то это Мне вы не помогали".

46. И тогда неправедные отправятся на вечное наказание, а праведники на жизнь вечную".

4. 1-е Тимофею 6 : 9-19

9. Те же, кто хотят быть богатыми, попадут в ловушку и создадут себе искушение, и поддадутся многим вредным и глупым желаниям, которые ввергают людей в бедствие и погибель.

10. Ибо любовь к деньгам - корень всякого зла. Некоторые в своём стремлении к ним уклонились от веры и сами себе принесли жестокую беду.

11. Ты же, Божий человек, беги от подобного, стремись только к праведности,

благочестию, вере, любви, долготерпению и мягкости,

12. праведно борись за веру, держись жизни вечной, к которой был призван ты, когда исповедовал Христа в присутствии многих свидетелей.

13. Перед ликом Бога, Который дарует жизнь всему, и Христа Иисуса, Кто сделал праведное признание о Себе в присутствии Понтия Пилата,

14. я повелеваю тебе, чтобы ты исполнял указанное тебе без стыда и упрёка до явления Господа нашего, Иисуса Христа,

15. которое откроет в назначенное время Тот, Кто наш единственный и благословенный Повелитель, Царь царей и Господь господствующих;

16. лишь Он один обладает бессмертием и живёт в свете, к которому ни один смертный не может приблизиться; никто никогда не видел Его и не сможет увидеть. Слава Ему и держава вечная! Аминь.

17. Наставляй же тех, кто богат в этом мире, чтобы они не заносились и возлагали все свои надежды не на неверное богатство, а уповали бы на Бога, Кто с избытком обеспечивает нас всем нужным для наслаждения.

18. Наставляй их, чтобы они делали добро, были богаты тем добром, которое они делают, были щедрыми и готовыми поделиться тем, что имеют,

19. запасаясь сокровищем, которое станет основой для будущего, чтобы получить истинную жизнь.

5. 1-е Коринфянам 15 : 50-54

50. Но скажу вам, братья, что наши земные тела из плоти и крови не могут наследовать Царство Божье. И так же то, что тленно, не наследует того, что нетленно.

51. Послушайте, я скажу вам такую тайную истину: мы все не умрём, но все мы изменимся,

52. во мгновение ока, когда прозвучит последняя труба. Ибо труба прозвучит, и мёртвые восстанут нетленными, а остальные преобразятся.

53. Ибо это бренное тело должно облачиться в нетленное, и это смертное тело должно облачиться в бессмертное.

54. И когда это бренное тело облачится в нетленное, а это смертное тело облачится в бессмертное, тогда исполнится то, что сказано в Писании: „Смерть поглощена победой“.

*Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного
Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди*

1. 76 : 20-21

... человек бессмертен и живет в силу Богом данных прав.

2. 244 : 23-32

Человек не продукт эволюции

В Науке человек ни молод, ни стар. У него нет ни рождения, ни смерти. Он — не животное, не растение и не блуждающий разум. Он не переходит из материи в Разум, от смертного к бессмертному, от зла к добру или от добра к злу. Подобные допущения стремительно повергают нас во мрак и догматизм. Хотя даже поэзия Шекспира изображает старость подобной детству, — беспомощной и угасающей, вместо того чтобы признать за человеком бессмертное величие, вечное развитие, силу и достоинство.

3. 598 : 23-30

Одно мгновение божественного сознания, или духовного понимания Жизни и Любви, есть предвкушение вечности. Это возвышенное восприятие, обретенное и сохраненное когда понята Наука бытия, проведет человека через преграду смерти по мосту духовно распознанной жизни, и у него будет полное сознание своего бессмертия и вечной гармонии, где грех, болезнь и смерть неизвестны.

4. 599 : 1-2

Вечность есть Божье измерение лет заполненных Душой

5. 260 : 7-12

Духовное открытие

Представления смертной, ошибочной мысли должны уступить место идеалу всего совершенного и вечного. Со сменой многих поколений человеческие верования достигнут более высоких божественных представлений, и бессмертная и совершенная модель Божьего творения будет в конце концов осознана как единственно правильное понятие о человеке.

6. 475 : 31-5

Смертный грешник не является Божьим человеком. Смертные суть подделки под бессмертных. Они — дети «лукавого», или зла, которое заявляет, что человек берет свое начало в прахе или в материальном эмбрионе. В божественной Науке Бог и реальный человек неразделимы, как божественный Принцип и идея.

7. 476 : 13-17, 23-32

Смертные — это не падшие дети Божьи. У них никогда не было совершенства, которое они впоследствии могли бы вновь обрести. С самого начала истории смертных они были «в беззаконии зачаты и во грехе рождены».

Помните, что Св. Писание говорит о смертном человеке: «Дни человека, как трава, как цвет полевой, так и он цветет. Повеет над ним ветер, и нет его, и место его уже не узнает его».

Царство Божье внутри нас

Говоря о детях Божьих, а не о детях человеческих, Иисус сказал: «Царство Божье внутри вас», то есть Истина и Любовь царствуют в истинном человеке, — показывая, что человек, как образ Божий, не пал, а вечен.

8. 260 : 28-7

Если мы облакаем мысль в смертные одежды, она неизбежно утратит свою бессмертную природу.

Мысли вещественны

Ожидая от тела наслаждения, мы находим боль; ища в нем Жизнь, находим смерть; — ища Истину, находим заблуждение; ища Дух, находим его противоположность — материю. А теперь сделайте обратное. Отвернитесь от тела и обратитесь к Истине и Любви, Принципу всего счастья, гармонии и бессмертия. Стойко придерживайтесь в мыслях всего вечного, всего доброго и всего истинного; и вечное, доброе и истинное войдет в вашу жизнь в той степени, в какой оно заполняет ваши мысли.

9. 192 : 27-31

Мы идем по стопам Истины и Любви, следуя примеру нашего Учителя в понимании божественной метафизики. Христианство — это основа истинного целительства. Все, что поддерживает человеческую мысль на уровне самоотверженной любви, напрямую получает божественную силу.

10. 492 : 7-12

Есть только один Разум и он есть всё

Жизнь есть святость, гармония и бессмертие. Уже доказано, что даже ограниченное знание этого факта поднимает физический и моральный уровень смертных, продлевает их жизни, очищает и возвышает характер человека. Таким образом прогресс в конце концов уничтожит все заблуждение и сделает бессмертие явным.

11. 324 : 9-18, 27-9

Узкий путь

...наше тело будет отражать то, что им управляет, — будь это Истина или заблуждение, понимание или верование, Дух или материя. Поэтому «сблизься же с Ним, и будешь спокоен». Будьте внимательны, воздержанны и бдительны. Прям и узок путь, ведущий к пониманию, что Бог есть единственная Жизнь. Это борьба с плотью, в которой мы должны победить грех, болезнь и смерть, либо здесь, либо в жизни следующей — но определенно, прежде чем мы сможем достигнуть цели — Духа, или жизни в Боге.

Ап. Павел пишет: «Если Христос [Истина] не воскрес, то и проповедь наша тщетна». То есть: если идея высшей власти Духа, являющаяся правильным понятием о человеке, не дошла до вашего сознания, то мои слова не смогут принести вам пользы.

Пребывание в Жизни

Суть сказанного Иисусом в его словах: «Верующий в меня не увидит смерти». Иначе говоря: тот, кто постигает истинное представление о Жизни, тот теряет свое верование в смерть. Тот, кто имеет истинное понятие о добре, теряет всякое представление о зле, и это вводит его в бессмертную реальность Духа. Он пребывает в Жизни — жизни, полученной не от тела, неспособного поддерживать жизнь, а от Истины, развивающей свою собственную бессмертную идею. Иисус дал правильное понимание бытия, которое приносит бесконечные благословения смертным.

12. 428 : 6-29

Привилегия человека в этот возвышенный час — доказать слова нашего Учителя: «Кто соблюдет слово мое, тот не увидит смерти вовек». Освободить мысль от ложных упований и материальных доказательств, чтобы проявились духовные факты бытия, - вот великое достижение, с помощью которого мы сметём ложное и дадим место истинному. Таким образом, мы сможем утвердить в истине храм, или тело, "строитель и создатель которого - Бог".

Разумно посвятить свою жизнь

Мы должны посвятить нашу жизнь не «неведомому Богу», которого мы, «не зная, чтим», а вечному строителю, предвечному Отцу, Жизни, которой смертное чувство не может повредить, а смертное верование не может ее уничтожить. Мы должны осознать способность ментальной силы противостоять ошибочным человеческим представлениям и заменять их той жизнью, которая духовна, а не материальна.

Бессмертие в настоящем

Необходимо провозглашать великий духовный факт, что человек есть, а не будет, совершенен и бессмертен. Мы должны постоянно пребывать в сознании жизни и рано или поздно, через Христа и Христову Науку, мы должны победить грех и смерть. Несомненность бессмертия человека будет становиться всё более явной по мере того, как люди будут отказываться от материальных верований и признавать бессмертные факты бытия.

13. 248 : 29-32

Пусть самоотверженность, доброта, милосердие, справедливость, здоровье, святость, любовь — Царство Небесное — утвердятся в нас, и тогда все меньше будет греха, болезни и смерти, пока они наконец не исчезнут.

АМИНЬ! АМИНЬ! и АМИНЬ!
